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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١      اگر 
2
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 
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
 باشد، رابطه 

1
3

n m
 

       .بين دو بردار برقرار است 
  

  

٢      توان رسم کرد الاضلاع می الاضلاع معلوم باشد، تنها يک متوازی اگر سه راس يک متوازی.        
  

  

٣      احتمال رخ دادن آندر پرتاب يک تاس اتفاقی است که  3 يا 2 ظاهر شدن عدد 
1
3

        .است 
  

  

٤     شود مرکزی گفته می اگر دو ضلع يک زاويه، وتر و راس زاويه روی محيط دايره باشد به آن زاويه، زاويه.  
  

      
  

  

     (B ١     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

        .ها آن .....................................ضرب آن تعداد در   ها برابر است با حاصل مجموع تعدادی از داده     ١
  

  

        .هستند .....................................نداشته باشند دو عدد   1 طبيعی هيچ شمارنده مشتركی جز  اگر دو عدد     ٢
  

  

        .شود ناميده می .....................................ها همديگر را قطع نكنند   جز در راس ای كه اضلاعش به هر خط شكسته بسته     ٣
  

  

        .شود قسمت مساوی تقسيم می .................................  به دايره بزنيم پیدرپی های كمان دايره روی نقطه يك از دايره شعاع اندازه  به پرگار با اگر    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        صورت جبری کدام گزينه است؟ لوله دوم بهبرابر لوله اول باشد، طول  b متر باشد و طول لوله ديگر a اگر طول يک لوله     ١
  

  

        الف( a
b

   ب( ba   ج( b
a

   د( b a         
  

  

        .ها هستند دو ارتفاع وارد بر ساق BH و CH الساقين است و متساوی ABC در شکل مقابل مثلث     ٢
  

  

BH و BHC نهشتی دو مثلثحالت هم      C باشد؟ کدام گزينه می        
  

  

        تند  وتر و زاويه )الف   وتر و ضلع )ب  
   و زاويه بين ضلع دو  )ج   ضلع  سه )د  

      
  

  

 حاصل عبارت     ٣
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        :برابر است با 

  

  

        الف( 
8

6
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x

   4 )بx   2 )جx   گزينه الف و ج )د        

  

  

        .باشد آن عدد می .....................................بر هر عدد گويا برابر  1 تقسيم عدد حاصل     ٤
  

  

        مجذور )الف   معکوس )ب   قرينه) ج   مکعب) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

5  .آوریددست  حاصل عبارت مقابل را به     ١ 5 5
12 8 24
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.ترین شکل ممکن بنویسید حاصل عبارت مقابل را به ساده     ٢
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  ٧٥/٠     چندتاست؟ 40 و 20 مرکب بین تعداد اعداد) الف     ٣
  

  

        چند مضرب اول دارد؟ 39 عدد) ب     
  

  

        .که تنها یک شمارندة اول داشته باشدبنویسید  70 و 60 یک عدد طبیعی بین) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آورید در هر شکل زیر زاویۀ خواسته شده را به     ٤
  

  

        الف(  ب(  پ(     
  

  

                 
  

  

                 
  

  

                 
  

  

     
                                                                                                                                                                  ...........x̂                                                                      

                                                                                                                                                                           ...........ŷ   

               
...........ẑ   

      
  

  

    

 
            

  

  

  ٧٥/٠      )ها منتظم هستندضلعیهشت(کاري مقابل از چند نوع کاشی استفاده شده است؟  در کاشی) الف     ٥
  

  

        باشد؟ می a چند برابر زاویۀ b زاویۀ )ب     
  

  

        چند درجه است؟ 3 و  2 ، 1 هاي  مجموع زاویه) پ     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .با تشکیل معادله آن عدد را تعیین کنید. شده است 70 جمع نصف عددي با ثلث همان عدد برابر حاصل     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

2  .تساوي مقابل را کامل کنید     ٧ 2 224 18 ............ ............ ............( )x y m xy m    

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .دست آورید به را خروجی عدد دهد می انجام ماشین که کاري به توجه با شود می خارج y و شده وارد x عدد زیر ماشین در     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

a هاي جمع بردار حاصل     ٩


 ، b و c را از نقطۀ A ٥/٠      .رسم کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

2  .را تعیین کنید y و x در تساوي مقابل مقدار     ١٠ 13
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2 اگر     ١١ 4a i j  
 

5 و  2b i j 
  

  ٧٥/٠      .باشد 
  

  

c که را تعیین کنید در صورتی c مختصات بردار) الف      a b 
         

  

  

5 بردار) ب      4m i j  
 

        .را در یک دستگاه مختصات رسم کنید 
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آورید مساحت ذوزنقۀ مقابل را به     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      .نهشت هستند هم GEF و ABC در شکل مقابل دو مثلث     ١٣
  

  

        نهشت است؟ هم GEF با کدام ضلع از مثلث AB ضلع) الف     
  

  

        متناظر است؟ EFG از مثلث G با زاویۀ ABC کدام زاویه از مثلث) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      نهشت هستند،  کدام دو مثلث همباشد، می EC وسط D الساقین مقابل در ذوزنقۀ متساوي     ١٤
  

  

        .نهشتی را تعیین کنید دلیل و حالت هم     
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

 مقدار عبارت     ١٥
22 213

3
( ) ( )    ٥/٠      .دست آورید را به  

  

  

             
  

  

  ١      .دار بنویسید هاي زیر را به شکل یک عدد توان حاصل عبارت     ١٦
  

  

     125
216

  )3  ب 7 5 7 302 4 7( ) ( ) ( )   )الف        
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آورید را تا یک رقم اعشار به72مقدار تقریبی عدد     ١٧
  

  

             
  

  

             
  

  

2با استفاده از پرگار عدد     ١٨ 2 ٥/٠      .محور نشان دهیدرا روي  
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  ١      .دست آورید ها را به ابتدا جدول زیر را کامل کنید، سپس میانگین داده     ١٩
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      :کنیم، مطلوب است اي را نیز پرتاب می زمان سکه تاسی را به هوا پرتاب کرده و هم     ٢٠
  

  

        .که تاس یک عدد زوج و سکه رو بیاید احتمال این) الف     
  

  

        .و سکه پشت بیاید3یا2که تاس یکی از اعداد احتمال این) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  قدر است؟ که دو سکه رو و یک سکه پشت بیایدچه کنیم احتمال این زمان پرتاب می سه سکه را هم) الف     ٢١

    ٥/٠  
  

  

        آید؟ وجود می بهزمان پرتاب کنیم چند حالت ممکن  اگر دو تاس را هم) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )مرکز دایره است O( .دست آورید هاي مجهول را به هاي زیر مقدار زاویه در هر یک از شکل     ٢٢
  

  

     ...........Ĉ   )ب  )NM الف(  )مماس استدایره  رب        
  

  

      ...........ACB   
   ...........Ô            

  

  

      ...........AMB   
          

  

  

               
  

  

     و9cmاگر شعاع دایره. نامیم میBکنیم و نقطۀ تماس را بیرون یک دایره مماس بر دایره رسم میAاز نقطۀ     ٢٣
    ١  

  

  

        .را تعیین کنیدABباشد با رسم شکل اندازة مماس15cmتا مرکز دایرهAفاصلۀ     
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